



В Канашском районе завершено расследование уголовных дел в отношении двух братьев, обвиняемых в применении насилия в отношении полицейских

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовных дел в отношении двух братьев в возрасте 33-х и 30-ти лет, проживающих в деревне Вторые Вурманкасы Цивильского района. Каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 12 на 13 апреля 2019 года на автодороге в городе Канаше сотрудники полиции заметили автомобиль Chevrolet Lacetti, манера управления и движения которого свидетельствовала о том, что за рулем мог находиться нетрезвый водитель. По их требованию машина остановилась на территории автозаправочной станции на выезде из указанного населенного пункта. Выяснилось, что за рулем находился 33-летний обвиняемый, а в машине также был его младший брат, у обоих при этом имелись внешние признаки алкогольного опьянения. В ходе разбирательства водитель отказался проходить освидетельствование на состояние опьянения и напал на инспектора ГИБДД, повалив его на асфальт. Увидев это, к ним подбежал 30-летний обвиняемый и тоже стал наносить побои тому же сотруднику органов внутренних дел. Напарник инспектора ДПС оттащил 30-летнего мужчину, однако последний не успокаивался и повалил также и этого полицейского на асфальт. Тем не менее сотрудникам органов внутренних дел удалось пресечь противоправные действия обвиняемых, и с прибывшим подкреплением те были доставлены в полицию.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела после утверждения прокурором обвинительного заключения направлены в Канашский районный суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что 33-летний обвиняемый был отстранен от управления автомобилем, а также привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в [Instagram](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале IGTV (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в [Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1356029>